

В рамках процедур банкротства в бюджет поступило более 105 млн рублей

В Орловской области в результате проведения процедур банкротства в бюджет перечислено 105 млн рублей. Более половины из них поступило в рамках согласительных процедур.

Налоговой службой региона широко применяется практика заключения согласительных процедур, такая мера позволяет должнику договориться с кредиторами о списании части долгов или отсрочке. Дело о банкротстве останавливается, а финансовый управляющий прекращает свою работу. Должник обязан исправно платить согласно новым договоренностям. Если условия мирового соглашения нарушены, дело снова попадает в суд, а процедура признания банкротства возобновляется.

В целях оказания помощи бизнесу, попавшему в тяжелую экономическую ситуацию, восстановить платежеспособность и не допустить его банкротства, ФНС России создана специальная площадка по реструктуризации долга. Там должники и кредиторы при содействии налогового ведомства могут найти оптимальный путь урегулирования образовавшейся задолженности, пересмотреть условия и составить план погашения долга без санкций.

Обратиться на площадку можно онлайн, направив заявку на официальном сайте ФНС России в разделе «Площадка реструктуризации долга» - «Обратиться на площадку реструктуризации долга». Меры поддержки подбираются индивидуально по результатам подробного анализа всех обстоятельств, связанных с долгом.

*Пресс-служба УФНС России по Орловской области
Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Эльвира Анатольевна Гладких*